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i 2a= fle) — f(f (=)= fle) + f(fla)). #ETT
FQC)=f(f()+ f(f()))=fO*+ fla)+ f(fl)))=2f(a)+ f(0)*=2f(a) s

FQa—at f(—a)=—2a+ f(V2a0)? =—2a+ f(20) =—2a+2 ().

B fla—fla))=—2C(a— fla)). T2 p=a— () MbA f(B)=—28, MR s>
0, M—2<C0, i £(R>=>0, FJ&; WF: <0, W —28>0, M f(B)=—f(—B)<
0, 8FJ&. T p=0. B f(a)=a

g L R AR R — 1 B f(o) =2 (f(o) =R FMTEE



1.6 RBEAKRSHMAE 27

P
1.6.12 XX A R" FaR AT LB RN ES. RITAEMNERE f: RY —
R (AL B 2+ v20 AR o v B 2 )= £ (o >+];f(”))

BT JEiE. (D=1, FH.E FO =c, TESM

B Flay

(4= f()+f() @
A o= 1. y@ (—1. 0%, A4 £ 1) = F(D ﬁ%ﬁ ©, f(1+y)—
f(— 1)2 Jr?i y) Q. XPIH .S yv=1, 8" f(Z)*f(l) Jrl*f(—l) +1 =

f(—1)2:f<+1)2:» f(—D ==+

PN S (=
(D & f(—D=c, H®,.1% D =D
J(=2)

— 9, B = f(—1)=
i OL LY 2, fye=f(—D= f(1)+f(1)

2
£ jlzsc3+1:0:>c:—l i f(2) =2, f(3)*f(1)2+§g;

f(—=D
[

= f()=f(—.

f(2)

EHI——=~4+

2. (HAEDH A 2=2, y=—2, 1% 2= f(2) = f(2)? +L1—= }‘E;ﬁ;
22 +1=5. FJF.
(2) # f(—D=—c, [ FAEFHD.@): f(3) =— f(— . @
f=2

= f(2)*+

J2) _ 2 _d+l
FCD ¢

B D = L DA A y— 1, 8 £GE D) = @8 + 1, T @ AN fA+
W =1+ f(»=6. @it 1+ f? = £A +x2> =1+ fGH, B G =
S @ A, KHER £ 0. AV fo) > 0. WTTTHAFER 20 3> 0. 47
£GP ) = fla)? +];(<xy>)>f< D" = [ MR [0, +o0) L
S @A f(O1E R FiH.

RJE A AHERE € Q\(0} . # (o) = o AR £ fE R 1L
B HHMER € R” LA f(2) = x (Cauchy 7).

FHA®R £ = 1, B&BEFAGREHE: SER cEN" . () = =, FHiH
® HHER = € Z AT f(2) = . WTITHHER = € Z\ (0} A7 f(2) = .

’ ﬂ:IEli_‘CS =1, ﬁﬂﬁ‘czl lH:a f(l):1
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P+ p) = f? +%, FIFH GO M £+ p) — fG2) 4 p— fOF + p.

LA £ = g» AT F2+p— F)!+—1— = flo) = % = 2. LR

f(o
z€ Q{0}, FH f(») = a.
E P L AR A S R A — AL B () =
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il
Il
i)
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2.1 = f A B

. 1 . .
2. 1. 1 RdRraEN <—7, O),J”JJ a; = cos(sinxm)» a3 = sin(cos xm)» a3 =

cos(x+ D RN KRE( ).
(A az; <<ar <<q (B) a1 <az <<ay
(O az <a; <ay (D) ay <as <y

. . 1
AT BT cosCe + Dr < 0. @y =—w My e (05 ) Ha =
cos(sinym) , as — sin{cos ym). Rsinyn+cosyn:ﬁsin<yn+%><x/§<%, i

LI 0 < cos ym << % — sin yr < % F& 0 < sin(cos yr) < cos(sin yr) , BIE A.

WE BRI AR asina + beosa = v a® 4 b sin(a+ @) » HH tang =
L I as B)s a0,
a

21.2* Y0 <z LB FAIRFERERMBZC ).

(A) sinx - <sinx>2 < sin 22 (B) <smx>2 - sinyc< sinx?
T X xz T xz
) <smx>2 < sin 22 < sinx D) sin 2% < <sinx>2 < sinx
22 x 22 x x
A Eh o< a<1 %,ﬁwo<smx<x,ano<s‘“<1. B L -

Si“>(sm) S f) =L g (0, 2 ) ERMEHCTT 0 < < o<

X

_a F)?usulx wa ﬁi]ﬁB

m * E'i‘ﬂ a\ﬁi@ﬂﬂ’f}ﬁﬁ, COS(O(+6) [
vy MEBOCRANC ).

Q7||H>

. B sin = x, cosa = vy, M
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(A)y:—% =2 +%x O<z< 1D

4
(B)y:—% V=4 <?<x< 1)

5

4
(C)y:—é «/1—12—%1 <T<x<1>
5 5 5
D)y == V1I— & =~ (0< 2 < D
J J
BB HC AR sinta +8) = %, cosf= V11— W y=cosa =

cos[ (a+p) — ] = cosCa+p) + cos B+ sin(a+ ) « sinf :—% V1—at Jr%x.
0<<zxz<l1, A

B 3 R R R A 5t g i

x WIECIE 3 Bl R 8 AN 5 U O<_é m+%x<1, 15 5 <

J J

< 1. Hi% B.
214~ %sinx+siny:§, cosx+cosy:§, M sin(x+ v) ZF( ).

N 7 5
(A) Y B} ) (D)1

(B ©

fEMT RS OT  AR AR
(sin’ x4 cos’ 2) + (sin® y 4 cos® y) +2(cosx » cos y + sinzx » siny) = 2,
L) cos(x— v) = 0. W= T FHIRkTS

(sinz » cosy+siny « cosax) + (sinx » cosz+siny « cosy) — g,

. . 3 e V3,
B sin(x+ v) +sin(z+ ) « cos(z—y) = TR Ll sin(x+y) = > i B.

21,5 * Et sinze — 2000 o2y — Ging cos, H 4. cos2e B
#=( ).

(A)—lim (B)—1+J§

8 8
<c>%§ (D) 0

- A

sine+cose>2 _ 14 2sinf+cosf 1+ 2cos’x

5] sin? 20 —
B EEF sin®2x < ; . -



2.1 = A @\ & 3
2 2 — 1+
1—0052235:%6. ﬁ’éﬁaﬁacost:*ng.
W cos2x = 2costx— 1 = 2sinfl» cosf— 1 = sin260— 1 <0, Frl),cos2x =
—1— /33 .
T,Eﬁhﬁc

W BIRATISRIE cos2e < 0 BARAMING Aokt &
zjﬁ**aﬂ@ﬁy:mm+mmx%@%%$aﬁx:%Hﬁmmgﬁ
v =uasinx+ cosx FIERZE LT HLZ( ) XTFR.

Wa—Z <B>x:%“ <c>x:%t D)z — =
i A f(x) = sinx +acosx, g(x) = asinx + cosx. HBIRAE f(x) =
107
o ) WOr N _ (= 10z

Rf(x)—g(z x>,FﬁU\ f<3 x)—g(z 3+x>,Mﬁﬁ

10

g<%—x>: g%—fﬁc). L () BI—ANX il
_dlym o Amy_ om
R < 2 33 ) 6
11z

W g W EHR 2n OIS —AXFRE R 2 =— % +om = == ik C

WE AR RRAh By SR R SO A TR A0 R
R PR f(x) = 3sinx + 2cosx+ 1. BEE a. by c HiTa f() +

bf(e—e) = | MHE B iy S T .

a

(A —% (B % © —1 (D1

B 5HHEEN 2€ R F(2) - fla—m = 2. TR a=b= %

becosc

¢ =m MXMEZWN z € R, af (@) +bf(x—0o) =1, B
B L, R A
f(@) = V13sin(z+¢) +1, fla—c) = V13sin(z +9— ) +1,

—1.

a

E¢O<@<%Htan¢:%. TR, af(@ +bfz—o = 1 AR
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«/ﬁasin(ergp) + «/ﬁbsin(ergp—c) +at+b=1,

Bl /13asin(x+ ¢) + v/ 13bsin(x + @) cos ¢ — v/ 13bcos(x + @) sinc+ (a+b—1) = 0,
Bk, v/13(a+ beos O sinCe + @) — +/13bsinc cos(x+ @) + (a+b—1) = 0.

a-+becosc =0, )
A, B EE € R ‘fﬁﬁj,ﬁiﬂz‘ﬁ%bsinc =0, @
at+b—1=0, ®

Zbo=0,MHDOHa=0, BEANHLEOR.MbH7£0. H @ Hlsine= 0, c =
2kt aic=2kn (FEZ). ¥c=2kalt,cosc=1, MO, OWMAFIE. illc=2kr+

x{k € Z)cosc =—1. H @L@i‘ﬂa:b:%, Fﬁub%sc =—1, #uk C.
WEiE BT RIS R — B . DIRRE ST —AEERTE T L
. (H R R A SR s Rl R 2, ) B A D T — PR A B b A ] DL

U1+sina+008a o

2.1.8 * in— —2c0s —=1. N
AL sin 2 o8 2 ~ 1+ sing— cosa

2
7 B sin%—Zcos,i :1,7ﬁ<tani —2) —ttaf =, TR, tan— = 3

2 2 2 2 4
Y tan & — 1+.cosa __sing 1.+COSa+Slna’ HoE — i
2 singa 1—cosa sing + 1 — cosa 4

UM = (4t D, ST ST
1+ sint—cosm
8 0.

FEE CBIE RSEHIE ARV R A T AT BEAR /N . 3K JE 7E AR A B 1Y B 0
I HL 7

EEEE] * % a= (cosa, sina), b=~(cos B sinB), a fl b Z A H LR
| ka+b| =/3a—kb| . Hrp k>0, W a- biH/IMEN .

B B |k +b|% = (/3la—kb|)? 18 8ka « b= (3—k*)a®> + (3k* — Db.
(3—kad> + (3R — DI

— 0. R = 0. Mﬁﬁ%ﬂﬁzﬁ%aﬁ%

Ma+b= %
A& a= (cosas sina)s b = (cosfB, sinf), Blh.d® =1, 0 =1, i a -
2
b:k +1.
4k

BT 2k 1

v =] > i
== = Fla bR

2.1.10 * HHES M 2R TR EE f (o 4. FaEIRZEE T.%)
EEN zERA fa+T) = TF(x) k. ZEEE f(x) = sinkx € M, WSZE L 1Y
BUETL R & )

A k>0, k2 +1=2k
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BB He=0W, f() =0 M

Mhk£ 0B AN f() = sinkx € M, FEAEFFE T EEN € R A
sinCkx +kT) — Tsinkzx.

Mo =00, sinkT =0. FFLSHMEER = € R, coskT » sinkx = Tsinkx. &
T=coskT =+ 1. A sinkT =0, Fk=mna, mE Z

PRIRE] ** % a. b RAFETHLER H

sintx  costx 1 D

+ = :
a® b* a’ +b

sin2 008 T 0082 008 T

Jr\“J a2 006 + bZ 006 -

< sm4 X COS4 X

+
b?

B @&+ >> (sinfx+cos?)? =1, @1 @ W57,

2 -2 2
sin? x cos“ & sin® x + cos” x 1
— — . Mﬁzﬁ

L = =
F)U b* a® 40" a’ +b

sin2 008 T 0082 008 T 1 < a2 ) 1004 1 < bZ ) 1004

+ = —
42006 B2 006 42006 \ g2 - p2 p2o0s \ g2 4 g2
1

- (a2 +62)1003'

2.1.12 ** O =, ye[—%, %} 4€R. H

{xg +sinxz—2a=0,
43° +siny » cos yta=0,

M cosCx+2y) =
R Mz Hﬁqﬂﬂﬁﬁﬁ?ﬁ Al HARTE Ky
{x3+sinx—2a0, @D
(2y)% +sin2y+2a = 0. @
Hyvs B £ = £ +sint, BIRY — % <1< % I, £Co) BRI BN 2T AT

HO.QuH f(2) = 2a = f(—2v), Tl x=—2y, B x+2y=10. Frl cos(x+
2y) = 1.

EEE ** % o, . 7R O <a<ﬁ< V< 2n. EXEE x € R. cos(z+a)
+cos(x+p) +cos(z+y) =0, M y—

@B % (o = cos(x+a)+cos(x+ﬁ)+cos(x+y) mxe R, f(a)=0,
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A f(—a) =0, f(—B) =0, f(—y) =0, 8
cos(f—a) tcos(y—a) =—1, cos(a—f) +cos(y—p) =—1,
cosCa—7y) +tceos(B—y) =—1,

JITLk cos(B—a) = cos(y— ) = cos(y—a) :—%.
. . 2n Axw
jﬂo<a<ﬁ<7<2m F)?[/J\B_aa Y —as 7_56 {?9 E}. Rﬁ_a<
27 4
Y—a ¥y—B<7r—a /':Uﬁﬁ—a: }/—ﬁ:?, V—azg.
%*ﬁﬁﬂ%ﬁia+%27:a+%aﬁ1%iﬁxaﬁx+a:6a$TEﬁ
(cos @, sing) . <cos<@+2—n>, sin<6+2—n>>, <cos<@+4—n>, sin<6+4—n>> ¥R
3 3 3 3
. e Zn dn
AR IR =AM A TS S cos@Jrcos(@Jr?)Jrcos(@Jr?): 0, Bp
cos(x+a) + cos(x+ ) + cos(z+7) = 0.

2.1.14 ** EHEH (o) =

sin(wx) — cos(ma) + 2 < 1 <x<%>’ )

Jz 4

S R .
o[ L 57 1
#in e 4 | Beosin (e )= 0. B0

ﬁsin(nx—%>+2
f(x) = >

2 2 45
Ja Jx

> =

5 5
NI

i ol MR

5

Ex=

H>|cﬂ

PR ** 1 AABC B, BH sinA « cos’ % + sinC « cos’ % = %sinB. R

A;C— ZSing A1E.

RIS

cos

RS, B
2 2

sinA -«

1+;osc+sinc
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&1 sinA + sinC+sinA « cosC+ cosA » sinC = 3sinB.
ST sinA + sinC+ sin(A+C) = 3sinB,
&1 sinA + sinC = 2sin B,
[54 ZSinAJrc-cosA_C:ZLsinE-COSE.
2 2 2 2

Y cosA_ = ZSing, ] cosA_ —25in7 = Q,

FEE BPEUHENT =A==l a. b, c REZEH. 1 sinA+sinC =
2sin B A[ A8 HH — R 5 45 B, A tan % tan % = %, 5cos A — 4cos A cos C +
ScosC = 4 &4

2.1.16 ¥ BiE: WE » 2 KT 1 ARELIA

cos&tchosZL—Ttchos()‘—TtJf---Jrcos%t = 0,
n n n n

AT TEVUH b EEST A AR R 2Oy, B n A EL A EOA, . OA,. .
OA, . OA, A5 Ox %Jéﬁaéﬁﬂﬁzn i

2
<—nz>“ D). BV S R

V =0A, +OA, ++0OA, , +OA,.
X BV 78 « W E .

P n ATEOA, 4855 O ekt fi i —( n>1,
I LA /N T 2@&%?1ﬂﬂ%ﬂﬁi&ﬂﬂ?@ﬁﬁ
%Tz—:. et s A A 1 B R A T AL AT A 22 590 R M O A T
m;ﬁz ROA, 2R T FHROA, 5% RS MEOA, R T MROA, . [
OA, ASHLT IHROA . (B35 kb I (0 16 o4 5 e A 10 20 4 DU T 1
FIE R 24— R AR AR . [V AELE O SRS 1L 2n /J\E’Jﬁazf P

AREy. RA T A HA AL, i EE « M B EETE. Ak X =0. T
JEASAIIE.

PRI 35 () o R AT 3 0 EEL K (1 + 2008 ) (1 +

n

20054—><1+2(:os6—> <1+2008—>E/ﬂﬁ

n
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<z>ﬁn%jﬁ3mayz§§&,j€(1+zcosl)<1+zcosﬁf)<1+zcosﬁf). .
n n n
<1+ZCOS (n—l)rr) A1E.
n
B (Ditw=c". BRw'= 1, w T =1, whiwh= ZCoszﬁt. T
n

A

LI (14 2008 25) = T b5 = [ Gt w4 D

k=1 k=1

ek ML) gy 3k

= w 2

o (w1

E=1 1—‘wk

Tl —w?
= D3]

Pl

2

WA n RT3 MR FF(— D" = 1.3 H 3X 1. 3X2, =, 3n—1D
(mod ) » BGRFFAT 0 n FIAK T [ (1 — ™) — [] (=, g

ﬁ <1+ZCOS Zth): 3.

B2l n

(2) Hﬂﬂ:zzn_lzoﬂqzn/l\*ﬁ%ilﬂénz}z :eiLﬂm (kzla 27 "ty n_l)aﬂ»t
nl [ b 7l b
Pr—1= =D [[Gme—e ) = =D [] (¥4 1220052 )
E=1 =1 n

c=et, M2t 1 =2 TEBIE

2n__ 1 __ 2 _ n*lﬂ1 ﬁt
2] = (32— 1)(—2) H<1+2005n>,

n 1

k 22—
H <1+20057>— P D= ,

o — k
B = 3k, 22— 2% (e % — 1, BT [] (14 2008 = ) = 0;
21 n

Mo = 3k+ 10, 22 = %2 = 2, Hmk

n 1 2_
H<1+2005@>:(z—1 = (— D3 = (— 1)1,

=1 n 2P — 1 (— )%

Wy = 320, 2= 25 = o AT AT
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T kT z—1 z—1
142 JALAJ = (—1 k1,
H< o ) G—hort TV (P— 1) - 2

_ (_1)3k+1 z—1 = (— 1)312+1 T = (— 1)3}z+2 = (— D",

22—z
gE BTk RATAE
1 0, n = 3k B,
H<1+2005k—7t>: (=D, n=3k+1H., k&N
k=1 n
— D", n = 3k -+ 2 B},
57 1

37
*k 3 . L L
2.1.18 EAH . sin 14 sin 14 sin 14 g

BT BCENESEA AR @

2 =
T8 cosl—TEL =2 <2 . smiﬁsmi)smg—Tt

= 2<cosB—Tt—cos7—Tt>s,ing—7t = sin6— — cos =~
14 14 14 14 14’

PIRIRRLL § « cos = o — % B 25t

PEME ** 1 AABC .
(1) 3RUE: cos® A+ cos®? B+ cos’?C = 1 — 2cos A cos B cos C;

cos A cos B cosC

(2) HE 23 % , 2K sinA, sinB, sinC =42 It.

@ (D cos? A+ cos? B+ cos? C

= %(lJrcosZA) +%(1+COSZB) 4 cos?C

=1 Jr%(cos 2A + cos 2B) + cos? C

= 1+ cos(A+ B)cos(A— B) + cos’C
= 1—cosClcos(A — B) + cos(A+ B)]
= 1— 2cos A cos B cosC.

cosA  cosB  cosC 1

39 33 25
0. MM A, B, CHBZBUA. T2 KA A

-
cosAzﬁacosBZE,cosczé. D
x

X X



() (2) (B -1 2. 8.5,

X X X X X

A& A 2 —323520—990 « 65 =0, Bl (x—65)(2* +652+990) =0, HF x>
0, ITIRA M = = 65.

-
A D15 cosA = %, cosB = %9 cosC = 113 HEER A, B, CEEEA.
5 5
. . 4 . 56 . 12 . . .
BATA sinA = —, sinB=—, sinC=—. & sinA : sinB: sinC=13: 14 : 15,
5 65 13

2.1.20 ¥ # A, B, CH-A=MIHN=1"NMA. 2 HE cos(z+A) « cos(z +
B) « cos(z+ ) +cos®x = 0. IEM .
(1) tanx = cot A+ cot B+ cotC;
(2) sec’ z = csc” A+ csc? B+ esc? C
B B AERWIEERELL cos’x ¢ sinA ¢ sinB « sinC,45
1

_—— =90
sinA sinB sinC D

(tanx — cot A) (tanx — cot B) (tanx — cot C) —

1+ cosA cos BcosC

4 S=cotA tB tC, S =
¥ cotA - cotBrfco Al sinA sinB sinC

s EEELY A+B+

C=nht
cotA « cot B+ cotB « cotC+cotC» cotA =1, @

BT O 745 tan®z — Stan” z+ tanx — S = 0, {) (tanz—S) (tan’ =+ 1) = 0, FrLi
tanx = S = cot A+ cot B+ cotC. T&(1)FRIIE.

TR (OB 7 950 1CRIA @) BIATIEM (2) : sec”x = cot® A + cot” B +
cot? C+2+1 = csc® A+ cs? B-F csc? C. FE(DFEIE.

S cotA e cotB4cotBecotCHcotCe cotA =12 =AE P —PIANE
£

PN > (F4A =4 AL By CHE cosA + cos B+ cosC = sinA +sinB+
sinC = 0. WM : cos’ A+ cos® B+ cos” C ETH 4, 33k H x4~ 4.

RN WEE x4 — cosA+isinA %, HA N 1.0 24 + 25 +2c = 0. FTL
za~ 2B~ 2 PIPREYIEAA R 120° BPATi% B = A+ 120", C = A— 120", U

1+cos2A  1-+cos2B | 1+ cos2C

2 2 2
cos” A + cos” B+ cos”C 5 —+ 5 —+ >

- % + % (cos 2A + cos(2A + 2407) + cos(2A — 240%))
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% +%(COSZA+ZCOS 2A cos 240°) = %

2.1.22 *** &H%E%ﬁaiﬁxig (k:o, 17 27 "tte M, A%%ﬁ)aiﬁ%?
[HfiEE =Y

1 + 1

sinZ2x  sindx

e

= cotx — cot 2"x.
sin 2"x

fEAR ajx;ﬁé—:, 2% £ (k=04 1y vy 0y A JBEHD L sin 2%z £ 0,
cot2F x HE . HEEF)]

1 cos’atsine  2cos’a— cos2a
sin Za sin Za

cosa  COS 2a
sin 2a sina

- = cotag — cot2a,
sin 2a

Ela =x, 2z, 2219 "t Znilxa Jr\njﬁ

= cotx — cot2zx,

- = cot2x — cotdx, -,
sin2x sindx

1 n—2 n—1 n—1 n
'zT:COtZ x—cot2 ol = cot?2 xr— cot2"x.
SIin X

sin 2"x

H5 Lk 0 A BRI

1 1

sinZ2x  sindx

2.1. 23R F U

e

= cotx — cot 2"x.
sin 2"x

s a, NELRTARE « (YRECH
f(x) = cos(ay +x) +%COS(&2 +x) +2—1zcos(a3 + ) A +2n—£1005(an + 2.

MY 2R f(a) = flap) = 00 W 2y — 2y = mm, HPom 2—PEHL

B S0 = ) ool )+ e

sinay +x1)

- 1 . - 1
= cos{x— x1) 2 Fcos(a;z + 1) —sinlz— x7) 2 =
k=1 E=1

= cos{x—x) f(x) +sinlx—x )f<x1 Jr% ) = sin{xz—xy )f<x1 + ;t )

o Al f<xl JV%)?i 0, L IHTE x € R, f(&2) =0, | f(—a;) = cos0+



1111

>0, ¥J§.
= 2 2 22 on—l on—1

T%xﬁﬂ@>:o&f@¢+§)¢oﬂ%gm@—@>:aEﬂmq—@:

mis mﬂ‘jfgéﬁ
2.1.24 3% & F, = 2" sinGA) + v sinGB) + 2"sinGC) . 2P 2, v, =z, A, B,
CHEEL M A+ B+ CHh o (EBEUE. WIES Fy = F, = 0. WX — V) IEEE . A
F, =o.
R WEH o« — x(cosA+isinA), B = y(cosB+isinB)., y = z(cosC +
isinC) J& =i e
W —au +bu—c=0 @D
B = AR, 35 5 5 B .
a=a+p+y=zcos A+ ycos B+ zcosC+iF; = SL¥L,
b=+ pr+tw

= %[(a+ﬁ+ =+ R4 Y]
= %[az — (2% cos 2A + 1P cos 2B+ 2% cos 2C+ iF,) ]

- %[aZ — 27 cos 2A — ¥ cos 2B — 2% cos 2CT] = SLE;

c=qgfy = ayzlcos(A+B+0O +isin(A+B+ O]
=4 ayz = JHL

A RITEOREL a. B v AR EREERITHE.

WS, =o' 5y  HIEELD. BGE F, = 0. AFFIE S, 2580 LU
IRGEIER] S, J& 04

B Fy = F, = 0.7 S =atpty. S =d 7 WHEH S =o' +
B4y =3 R &S, 2. Si—1. S, WALRELMET o, B y WL FTEDO. MK
BHHENX S —aS, +bS,1—cS,o = 0,80 S.iy =aS, —b6S,1 +cS,p. BN a. b,
ey S,v S0y S oSS, SR I — V) IEE S A F, = 0.

RS ** (D) SREf. g M ﬁm—% < () + g <%, JER .

STATA x A cos( f(a)) > sin(g(a)) 7.
2) FIHBAFR Q) GEH: XA « A cos(cosx) = sin(sina) 7.
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y:: N Y

B (D Ak g() > 0. HEH
1Y 1Y
) +g(x)<f(x)<7—g(x). @
#r () =0, M DR cosx FEH— G RERG
cos(f(x)) > cos<% — gl ) = sin(g(2)).
#r f(2) <0, M DR cosx T UG RS
cos( f(x)) > cos<— % + g ) = sin(g()).

(2) B f(x) = cosx, gla) = sinx, T

|f(x) ig(x)| = |Cosxi sinx| = ‘ﬁsin(% ix)

<ﬁ<%,

H (1) cos(cosz) > sinlsina).
2.1.26 ** sin(a”) 2 JE 4 sk B0 7
fRMT B sinad® AR B IER p, W

sin[ (x+ p)?] = sin(2?) = sin[ (x— p)? ],
T2 0 = sin[ (x4 p)? ] —sin[(x— p)*] = 2cos(p® + 2" )sin2pz.
1 o ZT; ) Fm— o B ERORS IR sin? AR IR R
R BT R
sine 4 cos y = f(@) + f(y) +g(@) — g3, z. yER
B eREL (05 g(@) (z€R).
g 7EESA. 4 2= 1538 f(o) =

sinx+cosx. TH
2
sinxJchosx+siny42fcosy+g(x)_g(y).

sinz + cos y =

g0, B gla) = SRESST

sinx — cosx

B4 y=01g = 5

RHEWAL f(2) = % g(x) = %@ CHEr ¢ S 0 6 I 3k
2.1.28 ** W F(OX A ML « #E f (o420 = f(@). KiE: #F
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(D XFi=1,2, 3. 4, fi () SEEE HEEWN L =, f fi(c+ 0 =
fi(2);

) WMAEBWER . A (@) = f1@) + fL(Dcos 2 + f3(2)sin x +
fi(x)sin2zx.

@ id g :W, R :W

h(x), H glo) BEEEL h(oO)BFRELWMEERN € R, gl + 20 = g,
Mx+27) = hix). &

) =g+

glx) —gla+m x;ﬁknJri
2 ’ 27
fl (x) — g(x) +§(x+7f) , fz (x) _ cosx
Oa x:kﬂ+la
2
hx) +hiz+m kx
LSl A i, U, 2nze O T 0
fa() = Z2sinx filx) = L
Oa x:km Oa x:?ﬂ’

Horp b W BB BERIALE fi(0), i = 1, 2, 3, 4 ZHRE BT EMN 2€R,
fila+m =fi().i=1.2,3, 4. FIEIMEEA 2€R, F f1 (@) + f2(x)cosx =
g(a).

%’[x;éknwL% i AR ST 5

gl +glat+m

5 ]

S :kn+% iR f1 () + fr(2)cosz = f1(2) =
3 3
glatm) = g<kn+§>: g<kn+§—2<k+1>n)

_ (o T _ KL
— (=T ) =gkt T ) = g
WOHERER « € R, f1(2) + fo(@)cosx = g(a).
TUEAHERER = € R, A f3(sina + £y (2)sin2x = h(2).
2 o S g AR

YBr—=kalt, h(x) = h(kn) = h(kn—2kn) = h(—kn) =—h{kn), TLLA(2) =
h(kn) =0, MEY f5(sinx+ f, (@)sin2x = 0, )
h{x) = f3(x)sinx+ fu (x)sinZx;

W kn+% i, Az + 1) = h(kn+%“): h(kn+3—;—2<k+1>n):
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hx) —h(z+ _
2

h<—kn—%>:— h<kn+%> —— WD)\ B fi()sine =

h(x), X fu()sin2z = 0, WA h(x) = f3()sinz+ f, (2)sin2z.

FRIMEZEH € RIEATHE h(x) = f3(@)sinxe+ f, (o) sin 2.

25 b ik . 5B ARIIE.

PRI ** 5T« A% o” + 20— sin® o — 2acos x> 2 YMREE R ARSI
SREEL a (Y EA TE L

R W= cosx, WAL F() =% —2ar+a® +2a—3FE €[ —1, 1]
TR/ IMESE RS

(D Ha<— 10, B fOE e[ —1, 1] EREEELHR/MEN (=1 =
a® +4a—2 >0, fff% a <—2—/6.

(2) H—1<<a<< LW, R fOTE €[ —1, 1]EMR/MER f(@) = 20—
3 <C0.

(3) Haz= 10 BE fOFE t€[—1. 1] FRBEEL R/MEN f(D = a* —
2> 0, f#f5 a >/2.

DR 3 AL AP @ OB @ <<— 2 —+/6 B a = V2.

2.1.30 ** C RIS

f(x) = 4sinz « sin’ <% Jr%)Jr cos 2.

T

| 2 o wr
(D BER =0, &y = flwx) mm[—? ﬂﬁziw,ﬂw@m
JEH
@ whH A= (o] S <o<

SREZH m (YA IS

},B:{x\ | f() —m| <21, #AC B,

T
1—cos<7 +x>
@B (D) f(x) = 4sinx - 5 + cos2x = 2sinx » (1 +sinzx) +

1— 2sinx = 2sinz + 1.

HHN floxr) = 2sinewx + 1 E[_%a
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1 1 1 2 4
g 2/@—? <—?w, 2k+? = —w, B 41 —w<1, 4k>?w—1 >— 1.0

M. k=0, #wc (o, %}

) m>maxf(x)—2:f<%>—2:3—2:1,

m < min f(x) +2 :f<%>+2 —242=14,

Mome (1, 4.
EREER] %> 5 M = (f() | f(@) = acosx+bsinx. a, b NHH . F. {0V

PAEE— 5 (e, )WL A BB acos x + bsina.
(1) WEHH . RAEZEBAAS IR 560 1 F A — A4~ R 5
(2) WM. Y fo(@EMHE, f1(2) = folat+0 € M, t HEE;
(3) W fo(@EMBE. M, = fo(x+v), t€ RUEBLET F AERT . M, 1A%,

SRHEB R E R AR S
B (D BAMWNARN S . b, (co X F—A L. Bl

Fla, b) = acosx+bsinx, F(c, d) = ccosx + dsinx

BAHFEE, IRRD acosx + bsine = ccosx +dsina ¥f—4H) = € R EBK L.
%, A b=d X5BETE. MATFEEPAFE K

L rx=0.Ha=c Sxr=

R R T[] — A R AL
() Y fo () E MBT, AR EE ao - by fH o (2) = ageosz +bysinxs T

fi1(@) = folxz+8 = ageos{z+ 1) + bysin{z+ 1)
= (agcost+ bysint)cosx + (bycost — agpsing)sina.,
HF ap. by, t BIRHEEN agcost+ by sint = m, bycost—aysint = n FHH

B £ (o) = mcosx+ nsinx € M.
B3 fo(EM, i fy (x+1t) = mcosx+ nsinz, HoFR m = aycost+bysinz,

n = bycost — apsint,

FEWLS F s fo (o4 0 BRI Ony n) s W My BRSO
{{m, n) | m = aycost+bysint, n = bycost —agsint, t € R},

HEZ R m® +n> = ai + .
2.1.32 % &k B—AA/NT 3HIEREL 0 B — 280 AEH . ISR cos(k —

1) Fil coskd FZAHELIBAFTEIEREE n > k, 155 cos(n— 1) Fll cosnd FIEAE
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ik

BT B IRATNEM TS Wa B—A80 AR cosa ZA FEL AR 2%
HERIEREE m, cosma 2 FREL

Xt m FIBCEIA AN, 1 cosa /2 BB 15 cos 2a = 2cos” a— 1 24 HEL. 14T
—P m<{L(U=2), cosma ZEPELMH cos(/+1a= 2cosla » cosa—cos{{—Da
Hl cos({ + Do HEBHEL Y m = [+ 1 Blaptalor. B BRI % « = K,
k=108, 3515 m =k, k-+17155] cosk?, cos(k> — 1) HEATBREL, X k> >k, A
T A A IE .

2.2 =i = MAEX

PR * C T 2 B sin® 2— Qa+ Deosz—a® = 0 4S5 5UR. WSEEL o
FIELESE A 2 ).

(A) [—%,1—&} (B [—%,1+ﬁ}
(O [1—42, 1447] (D) [—%1—&}

R B R cos’a+ (2a + 1Deosx+a2 —1 = 0.
41 = cosx, WHREASTE R

24+ Q@at+Di+a2—1=0.
B =0F4Qa+Di+a®—1, 1€ [— 1, 1], BEERSEE o N

Qa+D? — 4> —1) =0,
f =0,
f—1 =0,

5 (D f(—1) < ﬁ”%—%ga<1+ﬁ.

@wbiﬁa%mﬁ%éﬁﬁnimwMﬂ,mﬁa

222*@%?x%7#ﬁ1+mx>kﬁ%%%ﬁk%Ekﬁm( ).
4 3
(A) —E (B) —I © I (D) ?

B BT 2+cosx>0, AT 1+sine > k(24 cosz), B sine—
keosx = 2k—1. HEIA V14 sine— ) > 2k — 1AL — V1 + k" < 2k —
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V< VTTAZ, e E’Jﬁ'ﬁﬁﬁﬁ%,ﬁiiﬁ D

P ** B o€ (0. 2 ). H sinfa — costa— ). Ml o 5§ — 5 U
Ji¢ ).

(A a<<f B)a>p

(C)a+ﬁ<% (D)a+ﬁ>%

fEMT M sina = cos(a— ) = cosa * cosf+sing » sin3>> sing * sinfs
1% sing > sinf. o > .

V3 T T T
— —— — —, I DA
9 aﬁig ﬁ> 6 ’ EI]B< 6 a]iIJ\D

o 3 T
Ra*EHﬂLaI*COS(g ﬁ><
St 24 o ﬁ%‘ﬁ% fif s ﬁi‘ii&% I C R, ik B.

2.2.4 ** {EAABC W, ¥ & = cosA+cos B+ cosC, y = siné JrsinEJr

2 2
e o
sin —-. Mz, v RN FRIEC ).
AN zx=y B)xz=y
O zx=y (D) ANEEHAIE
n—C A—B .
fmthr TEANAABC ™, cos A+ cos B = 2cos + COS 5 = 251117 .

cosA;B <25in%. [R]#E, cos B4 cosC=C ZSin%, cosC+cosA<25ing. T x=<C
v. Wk C.
*k e _Sm _m il _ Zn _ s
2.2.5 ﬁxé[ 12 3] 1LY tan<x+3> tan<x+6>+

cos<x+%> R R AE 2 ( ).

(A 1—;@ (B %ﬁ © %«/g ) 1—52J§
B Sell v NI A R R A

o {4 ()

= cot<—x—%>+tan<—x—%>+cos<—x—%>.
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PN [1,1]2 :[1,1]
&z T =z e i z 3 2 H

y = cotz + tanz + cosz — + cosz,

sin2z

BTRS .22 5 cos = #R B I A, B v BB RMETE = = % R B0 A v =

sin 2z
L+COS% :£+73 :1_61 3. miik C.
sin% /3

2.2.6 * & arcsinz + arccos y = nn (n € Z) FigR I EITE 2 ( ).

i i w

(A (B () ()

2T B arcsinz € [—%, %} , arccos yE [0, w], Hl arcsinx + arccosy €

[_%a 377(} bl n=081.

M n=0[t, arcsinx + arccos y = 0, M HBELE +<C 0, vy = O W37, X
sin(arcsin x) =—sin(arccosy)» Bl 2% ++% = 1, HE % 2800 [RI7E S 5 FRIR— 3
gy (D).

M n =10}, arcsineg = x— arccos v, W B AE £ =0, v<C 0 WA RSz 5T
TN ISV T L R 2 B B 25 U G BR AR 3 43 (A 6 i 50 . i3 B.

* B 2sin x4 sina — sin2x = 3cosx B =

R x BB cosx =40, TP FIEL) cosx 15 2sina » tana+tanx —
2sinx = 3,B12sinz+ 1) (tanx— 1) = 2.

5 BB () = (2sine+ D) Ctane— 1) 76 (0, %)Vaﬁ%%ﬁﬁi,ﬁ o) —

e o

2.2.8 * %[ tan x| A HE T LR tan o AR OR BB W5 FE [tana ] = 2cos’ x
FIAR N X
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@ 0 << 2co8”x <L 2, i tanz |ATEUA(E HREZ 0. 1, 2. K [tanx] = 0
Bt cosx = 0, WHT tanz TLE . Y [tanz ] = 20, cos’z = 1, AT tanx = 0.3X

ANETBE. Yl tanx] = 1 B}, cosx *Jrg iz =+ — +kna ke Z, FEltanz] =

1, Fﬁuﬂﬁﬁﬁx:%+kn, ke 7.

PR * iR sin® 2+ acosx+a® =1+ cosz W —H] = € R {8 o7 B 5
a BIHUE B 2 :
ﬁ*ﬁ %/lx:OHTJ‘a a+a2>zaﬁﬁua<—2(7ﬂa<0) R%’[aé—ZHﬂ‘,ﬁ

a® +acosx = a* +a=2>=cos’x+cosx = 1+ cosx— sin’ x,

Bl sinx+acosx+a® =1+ cosx. MIMHI, a BIBUETEE 2o <— 2.
EiF MWASEXSEAE N FE B RSy

fleosz) = cos’z+ (1 —a)cosx—a® << 0 (a << 0).

Bla—1<C0, # f(cosa) << 0 SRR x€ RIE M RESRMA I (D <0, R 1+
(A—a)—a* < 0. f#15 a<—2(H a << 0).

2210 * %0 <0< 7 M sin%(lJrcos@) B KIE 2 )

BT A R R A AL AR R siniu T cost) — zsingcog g

R H AR R A R, T E B IE R % é‘ﬁlﬂﬁ%ﬁﬂl%% J%J?TW PO

. 0
2sin’® — +cosz — +cosz —3
4sin’ icos4 0 _ =2 2sin’ 0 . cos’ icosz 0 <2 2 2 2

2 2 2 2 2 3

— 2 04 e BR sin-T (1 cos) 0. BB sin-- (1 cos) <%§,

S5 M HAYY 2sin’ % = cos’ g Bi 0 = 2arccoty/2 B g7, A M, B sk & K ME

e

2.2 11 R T [o, %} W sinta — B) - 2sinCa + 8) M A

&F

M N sin(ea—p) + 2sin(a + ) = 3sina * cos B+ cosa * sinBs FFPIALE

XA
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<<V (Bsing)? 4-cosla » v/ cos?B+-sin®g = v/8sinfa+ 1 <45,

fa— -2, B arcsin Jll_ B sinCa— B) + 2sin(a + @) B A (/5.
0

4

sinx + cosx

2.2.12 ** 24 € R MR (o) = max{Sinxa COS s 7

KRIESHR/MERFET .
BRI HEE

} f b

. sinx + cosx
F(z) = max(sinx, cosx, —————

z

. . i
= max{ sinx, cosxT, sSin erI ,

B, f(oOBRERRMER L ATUGEEEL v = sinz. y = cos x BE R4 F]

max{ sin, cosx}eqﬁ-wﬁﬁ—“—f A f i i FHR M —g. L

4
b sin( 2 ) RO — L BFRL oMM~ kA 1 — 2.

PAPEE * MR % f(x) = dnarcsine— [arccos(—x) 2 (R R(E R M. 5 /ME
Ko W M—m=

2 T A4 arccos(— x) = n— arccosx, arcsine = % — arccosx, AT

f(@) = (5 — arccos )= (n— arceos 1)’
—— (arccos)® — 2rarccos x + 7°
=— (arccosx +m? + 27° .
FUA frax (2) = 7% fron (@) == 207, #{ M—m = 3x°.
2214 ** RFFAHIH o€ | 0.7 |40 Q—sinzosin(e T )= 1. F
WEBAPR 458
ik TIPS sin<x+%>: £+ B sine -+ cose = v2r. T, 1+ sin2e — 202, )
sin2z = 205 — 1. JRBAR t(3—24) =1, |
285 —3t+1=0. D
HERl =12 R FRBRMR.N ¢—DQF +2—1 =0,
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HFo<x %,F)fu,g <<l TR, 2+ 2t—1=22X— +2><§—
12> LI 5 O A fif = 1. BRI e =
PR ** @ 7F2: cos’ x -+ cos’ 2z + cos” 3z = 1. @
RN N HASE RS A A 2 O 42 1 AT P A T R R AL B, ] 45
cos 2z + cos dx + 2cos? 3x = 0. @

FAT RS QLED IR A Z G R ] 555 =T — 1242 BN A 28 2c0s 3x cosx +

2c08” 3x = 0 => cos 3z(cosx + cos3x) = 0 = cosx cos 2x cos 3z = O,

FRAFETRRN 4R o = Qb+ D % = 2+ 1) f xy = 2k +

DX, ke Z
Yo kE

2.2.16 ** % n NIEEE KR TTHE: cosx — sin"z = 1.
AT XTIEEE o 2kiTie.

| =

Mn=10} 7 TN cosx—sinz =1, Hf cos<x+%>— , ﬁ’éﬁa&fo— =

2kni1, ke Z. XFSEINAR v = 2kn. 25 = 2@—%, k€ Z;
Mo HIEEEE . T cos™e = 1 +sin®x =1, fFL) sin®x = 0, H cos™x = 1.
SRR —HR x5 — bn, k€ 75
Ma M RT 1 EEE, B cos™s = 1+ sin"z H O <L cosx=1, H—1<

sinz <L 0. Y sine =—10F, cosz=0.fB 2= Zkrt—%, L€ Z. Ysine =00,

cosx =1, BB x=2kn, k€ Z Y4 —1<sinx< 0, HO< cosz<1Hf,H
1 = cos"x — sin"x = cos™ (— &) + sin”" (— x)
= | cos" (—x) +sin"(—2) | = | cos™ Z (— 2)cos’ (— x) + sin® Z (— 2)sin’ (— 2) |
< |eosm 2(—2) | o cosPx+ | sin” P (— ) | » sinfx < cos’z+ sinx =1
HITCHE.

*X MR JTHRE . coscoscoscos z = sinsinsinsin .
AT MFREIOME. 8 B T LAERT W — 1Y) x€ RERA

COSCOSCOSCOS 7 > sinsinsinsin . )

2 x€ [ w, 21, coscoscoscosx > 0, sinsinsinsinz < 0, HIFOF KT,
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- k3

JBTHIXE[0, 1]. XHAK (sinz+ cosx)? <L 2(sinx + cos’z) = 2, L) sinx +

] M cosx, sinx, coscosx, sinsinx, coscoscosx, sinsinsinz H

cosx<ﬁ<%, EI]O<COS$<%—sinx, Bl

T . .
€OSCos T > cos <7 — smx) = sinsina, @
) Y ) )
sincos x < sin 5 sinx ) = cossin . €)

B @ 15 coscoscosx < cossinsinx. T+&74 coscoscosx+ sinsinsinx < cos(sinsinz) +

. . . T T . . .

sin(sinsinz) < —, BJJ coscoscos x << ? — sinsinsin ., T L) coscoscoscos x >
T . . . . . . . N

cos <7 — smsmsmx) = sinsinsinsinz. IO 7.

b S Ay — e T S : z
ﬁx€<2,n>am7y*x Z,Mﬁﬁy€<0, 2>,cossmy€<0, 2>,EE
@=rl 1%
coscos(cossin y) > sinsin(cossin y). @

T EH 0 = sinsing, 1 € (0. T ) ARG HICH © KTf

sinsin(cossin y) >> sinsin(sincos y) » ®

B @ Fl & 5 coscoscossin y > sinsinsincos y, HfI
. n L T
coscoscossin{ x — - )= sinsinsincos{x——- ) .

AR coscoscoscos x > sinsinsinsinz., AT O LG AT.
ZE LATIR .Y =€ [0, 20 i OzUAR A ST, B el R A AT 0 X —8) € R DX
FRALST. WA T R IO AR

FEE Lﬁ%gﬁﬁmme%ﬁgmwm%w<g,ﬁ&%%ﬁ%m%ﬂu

HE Sinx+COSx:ﬁsin<x+%><ﬁ<%.

cosx = 2¢0s° vy,
zzw**%ﬁﬁﬁ:{ Y

sinz = 2sin® y.

fEET PRV RN 15
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1 = 4(cos® y 4 sin® y) = 4(cos* y — cos® y sin® y + sin* 3)

= 4(1 — 3sin’y cos’ y) = 4 — 3sin’ 2y,

JIFLL sin2y =41, y = %T%f (k€ ), ARG « = 21n+%7t +% (s
ke D). FrLlirmanymh

- kx| m

Jx 2w+ 2 -+ ik

(s ke D
‘ _ kn + I
YT T
(2. 2. 19 RalelR SRR H1 B BT HE sin” at-sin” 8= sin(a+) » IEH] a+-8= %
T E A sin®a+ sin® 8 = sina cos 8+ cosa sinf, HJ
sina(sing— cos8) = sinf(cosa— sinfB). @©

W4 sina > cos B, AB4 B O 15 cosa = sinf. KX BTN % ot 40 907 O, 1
HHNNTE sin @+ cos®a = cos” B+ sin®B. B 1> 1. FJE.

[FREHY , ISR sing << cos By ARAH D 5 cosa << sinf. ATTA sin’a + cos?a <<
cos’ B+ sin”B. FJF.

U, B A1 sina — cosps B cos<% —a) = cosp i Z—a=p Watp="T.
2.2.20 ** EI K a. bs o R
acos’ x -+ beos x4 ¢ = 0. @
W a. b c G —A> cos 22 W R _IRTT . fEa =4, b=2, c=— 1 BYIFOLF 1L
BOX AT

B N cos’x = cosZe 11

2
AR a® costz+2accos’ xt ¢t = b cos’ x Bl @? cost x (2ac—b%) cos’ x4

B @ ABIE N acos® x4 ¢ =—bcosx, Wil

2
& =0, 4 <%;H> 4+ (2ac—b>) M+Cz =0, #BHE
a’cos? 2z + 2(a% 4 2ac — b ) cos 2z + (a + 20)% — 265 = 0. @
Ma=4,0=2, c=— 1.5 D.Q B3N

4cos’x+ 2cosx—1 =0, ®
4eos? 22 4 2c0s 22— 1 = 0. @
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CI0 BB X O WY cosx = #

2y =k« 360° 4+ 1447, Hip b EEL XF

. B0 oy =k« 360°+72°,

2ay = 2k + 360° - 144°, 22, = 2k « 360° + 288°

4

A cosl2zx; = s COS2xy = - AR B D,

2.2 21 Reule i Bl D
sinzg +sinxy + - +sing, = 0,

sinzy + 2sinay + «++ +nsinz, — 100

A0 ME/MERZ D7
R R << 20, AAFRNTA T RO EIT RO 15 . 14

© e

— 9sina; — 8sinay —++» — sinag + sinxy
+ Zsinayy + -+ (n—10)sinx, = 100, ®
QR AIHEAKTF (9+ 84+ 1) X2 = 90, WO Al BEMK L. f

JRTTELA Y n << 20 B O,
Mo = 20 B RATATH 21 » 205 =00 2o fiff

sing; =—1 G =1, 2, =+, 10); sinzy; = 1 (G = 11, 12, -+, 20).
BEREUASA &1 5 20 *ons 200 BIRIE n = 20 B} ST FRAL (1 FR.

WS O R AT R . n R/ IME R 20.
2.2.22 ** % a, b EIEUBIEAER acosx+beos3x > 1 TofE. SKiE: | o] < 1.

f@atr FARE. B (o] > 1. B o :%arccos%, Ty = %nerl. BT

2
acosx +bcos3x > 1 Joff, Tl acosxy <0, acosay < 0. X 0< a2y <%, §<xz

< wts M coszy >0, cosay < 0. HILANS a = 0. HBHEAZEZ AL N beos 3 > 1.
BN b > 1B AR AR. S TS T2 6] << 1
PAPRE] ** kPTG B9 SEEE o (545 cosas cos 2as cOsdas *vrs cOs 2q, v B R

N S = -, 4 2
ﬁﬁ'&MM%%E*M&wﬂw@ﬁwﬂwwﬂ%—g<wﬂww.
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2

1 . ., 1
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O’ 17 27 ...’ F)?uﬁ

" 1 3
cos 2 a—?‘>z, n—20,1, 2, --

1 1
BT COSZ"+1a+7‘2 cosZZ"a—I‘
1 1
=2 cosZ”a—? . cosZ"aJr?‘
1
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A 1 2 " —_
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1
Zaﬁ?ﬁ cos 2"a :_77 n=20,1, 2, -

2.2.24 ** RE o BEETE R Hi 5 A% sin® 2+ cos® x + 2asina cosx 2= 0
Xf BT A SEEL o BT
BT iC () = sin®x+ cos® x+ 2asinx cosx. HT
1 = (sin®x+ cos’ )3
= sin® z + 3sin* 2 cos’ x + 3sin® x cos* x + cos®
2

= sin® = + cos® x4 3sin’ x cos’

3

= sin®x -+ cos® =+ . sin® 2z,

UL f(x) = 1—%sin221+asin2x. iR | al <%, i
f(x) 21—%sin22x— |a| | sin2x] 21—%—% =0
. - N 1 - . .
ST S« ST 2 | al > HUSEHL 2 » 1175 asin22y =— |al » TR

[ sinZarg | = 1o H fry) = 1= — | a| <0, 01 Fik o WU R <
aéi.

4
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acos@)fo%(B -+ 2sinf cos §)* Jr%(asin@Jfacos HE — 1_16 = 0 {E RS, O 0e

[O, %]‘fﬁﬁﬂ%ﬂﬁ A<C0. B3+ 2sind cos @ — asin — acos )% = i

[ : ﬂraﬁm I A5 — ] g€ [o, ﬂﬁ
. 1 . 1
3+251n60058+? 3+251n60056—7
> @ Hoa < @
4= sind—+ cos @ D, Has sind + cos ®

KA o< [O —},F)?U\l 51n6+cosﬁ—«/_51n<6+ ><ﬁ

1

H @ﬁa>sin6+cosﬁ+% .
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1< a2 2 2
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M @ A a<sind+cosd+ PRy " singtcos - 2 sinf+cosh

2L%:ﬁaH%gw+ww:%%ﬁ%%mpMﬁ%mgﬁ.
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cosf sing

() #F x € [1—£ L} A — 2)sind — va—zicosfd? +
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~n sin @ cos @
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sing cosfd
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ZSinﬁcosﬁ[(l—x)\/ a4 —szrx\/ .a —(1—x)2}>a. @
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JEUEBIHE, B0 < p<<1l, 0<Cqg<l, ptqg>1,p +¢ <1, flo) =
U= VP =2+ V@8 —0—2 U—qg<z<p. WY V/p—2 =

2 _ 2 1

BT 1 —g<z<p. A% x=psing. 1—x = gsing o<a<%, O<ﬁ<%,

0<at+p<<n T f(x) = pg(sinfcosat sinacosfB) = pgsinCa+H). M cosla+
pPr—2 e Vg —A—2) —x(1—2) _
rq

B) = cosacosB— singsinf) =

p2+q2_1_( pZ_xZ_ qZ_(l_x)Z)Z
2pq

MEHAY VP = = V¢ — A —2)° Hﬁaﬂﬂx:%(pz—qzﬂtl) € [1—gq. p]

<Oa Mﬁzﬁ% <a+ﬁ< . IEJHTJ‘a
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i cosCatB) IEFIR (il % <0, Wi [g n}ﬂﬁmﬁz%ﬁﬁm

FFLL £(2) = pasin(at B) 1524 HALY = = %(pz D AR B
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sin @ cos @ cos” g
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sin® @ cos’0  sin’f sing  cosf

a 1 a a z
2si - — +1) .
KAE 2sind 0056\/00826 1 <00826 Ry )

H @A FR AR/ o f238 2 H X HW R OB/ a:

2

ZSinﬁcosﬂN/ 4 —i< . +1> =a.

cos’@ 4 \codtd  sin®d

Bl (1 — 3sin?8 cos? @) a® — 2sin®@ cos® Ba + sin* 6 cos* 9 < 0. fR1R
- 9 2 ) 2
sin” @ cos” 0 <a< sin” @ cos” 0 .
1 ++/3sin@ cos @ 1—+/3sin@ cosd

'sinzﬁcoszﬁz sin?@ cos® 6 . B a2 4 .az _ 2a _
(sin@ -+ cos®) 1++/3sinf cos @ cos“f  sin“fd  cos“fcosf
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1 W sifffcos’l s . S
— < 1. HM. e = ———— WL RO R R AR,
1 ++/3sin@ cosd 1 ++/3sin@ cosd

S RS R L PR A A S B T
TS B, 2. WEE sinta | ® 5 costa | @) TEat fE [% n} 41

B ATTE T R cosCat ) I RIESRR sinCat ) R K E.

*x Pa, be A, B HEHESL B f(O=1—acos §—bsin §— Asin 20
— Bsin 20 % F— V152500 f65E (0 =0. WM o +b*<<2, A* + B <1,

R FCO =0 XF—YIEH 0 ST -5 F(O)+ f(nt0) =0, B

O+ f(nt+60=2—2Asin 20— 2Bsin 26
=2—2 v/A”+ B% cos(20— ¢) =0,

A B
Hd o (I H coso=—————, sing=————#fi5E. F M. 06— 588 0. R
i Yt T Jaw

VAT B eos(20— <1 Hor. 4 0= 5. 1 VATEBT <1 RBIEM T A+

B
IR RO DRI o 07 <22, /W

& +f<%+6> =2—a(cos §—sind) —b(sinf+cosd)
=2—/2acos <x+% ) —ﬁbsin<x+% )

=2—/2 v d* +b* cos<x+%—gp>>0,

a . b

S e—

5V a? +bE cos x+i—go < V2. Hf o cos p=——, p=———
(=5 e) Vv Y vy

@%%.é‘xzsp—%, BV < V2. B @ e,

2.2 28 X% 1% g() =A cos 0+ 2Ayc08 20+, cosnfs HH A1s Aas »o0u Ays 0
2

ﬁ*ﬁ é’\ek: knakzoa 17 27 "ty namuﬁ
n+1

Zcosmﬁk:Zsinmﬁk:O,m:LZ, sty n. @
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g(0) +g(0) + g(@) + -+ g(6,)
= A1 (cos O+ cos @ + +=» + cosf,) + Ay (cosO + cos 26 + -+
+cos20,) + - +A,(cos 0+ cosnf, + =+ +cosnb,) = 0,

Wl g0) =1, g(8,) =1, . g8, =>— 115
ANF A, =000 =—[g0))+g@) +-+g0)] << n
PR ** 6 THAT B 50 40 = #BA cos(asin ) > sin(beos ) » RKIiF: & +

P
2

R AR . 1% o+ 2% H T asine+becosx = v/ a” + b sin(a+¢)

Hor o BURAURE T a » b (9158 AL {45 cos ¢ =

s sing =

a b
NZEEN VTR
m?¢f+#>§uMﬁﬁ&iﬁ%,@%v¥+#muwm»:%,W

asinx, +bcosx, = % i ] 5 cos(asin ay) = sin(beos ay) - SRETEH! T2

o
at +b < R
2.2.30 ** SHEESLEL G, KRIUE: 5+ Scos @+ 4cos 20+ cos 30 = 0.
24T 5+ 8cosf -+ 4cos 20+ cos 30 = 5+ 8cos @+ 4(2¢cos? 0 — 1) + (deos®§ —
3cos®) =1+ 5cos 0+ 8cos” + 4cos®d = 1 + cos @ + 4cos (1 + cos D? = (1 +
cos®) (2cosf-+ D? =0,

1 1

** ‘}_LO 4 lao la >\‘ H >97
EXHE] ** 0 << 2 <F< 2 Rk COSZa+Sin2a sin” B cos” 3
FH ) as BHUT AME I 5 BT
WA T ———— =4 MY g = IR R SR T
sin” 8 cos’ 3 4

1 1 1 4
el Era—— — =t = sec’q +4escia = 5+ tan’q + 4cot’a
cos“q sin“asin“fBcos’fl  cos“a sin‘a

=5+2s tang » 2cota = 9.

HHAY = % . @ = arctany/2 I %5 g7
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2.2.32 % O Al sinA+sin” B+sin®C= 1, Hd A, B, CHE8i/A . E

%<A+B+C<m

B B R sinfA = 1 — sin?B — sin?C = sin® <%—B>— sinC =

[gn<€§——3)—-gncﬂ . [§n<€§——B>4fsh1C} :ZZam[{f-— u%—-c>}-

smﬂf—d%%a}-%mﬂf—%B—Cﬂ-C%ﬂf—%B+Cﬂ::wﬂB+

C)eos(B—0O). @
A B Fil C #R 248 /8 . T cos(B—C) = 0, ATfif cos(B+C) =0, Bl B+ CH &
G A A+BHC<{n XHA B, CEBA.HA cos(B—C) = cos(B+O) L |l

sin? A = cos(B+ O cos(B— C) = cos’ (B+C) = sin® <% —B—C),

T A G B+ CHSM M A= - —B—C. A+ B+C=>—.
Wi HXOE LS MR A58
sin®A = 1 — sin® B—sin’C = cos’ B— sin?C
= cos” B— sin®C cos’ B+ sin”C cos? B— sin” C
= cos?B cos?C — sin?C sin’ B
= (cos B cosC— sinC sinB) (cos B cosC+ sinC sinB)
= cos(B+ O cos(B—O).

EREEER ** o, . v A EAIE AN OKIE

sing | sinf | siny 1 1y . 1 1y . 1 1y .
2<T Jr? +7>< <E +7>sma+ <7 Jr:)smﬁJr <7+E>sm%

B AR «e<<p<7. T a: B vy 2D ZARMN=ANA. G H sineg <
Sinp< siny. dHF RS R AT

sin sin sin sin sin sin
sing | S0P | Y slba SOP ) SOT,

a B 7 B Y a
si11¢;(+Lrlﬁ+sirl}/< sina+Lnﬁ+siny.
a B Y Y a B
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2.2.34 % 0. B v BAHEZAVH =AW RIE: esc? % + csc?

esc? % =12, RS S ST A .
BT AU TR A

2

esc? %Jrcscz ngcsc2 % 23(080% . cscg . csc%) .

GO YHMNY o« = p= v L.
PSR TUAT - A s R Ty R B P i A

<sin£ csin P Sinlf <Sln g Ty T
2 2 2 ) °= 3
i+ﬁ+l
< sin 2 z 2 :siniii.
= 3 6 2

ESHlie CSCZ%chscngrcch%}B(sin%-sing-sin%>

3. <%)72 — 12,
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HHAESHHAY « = p= 7 BHHGL.

B

2

+

2. 2. 35| NEA.B. CREAEM=AHNAMA.KIE: —2 < sin3A + sin3B +

§in3C < % 3 I e S T e

BT AWk A=607, M B+HC=180"—A<120°, Mﬁ'ﬁo"g% | B—C| <

%(B+C) < 180°, AT cos%(B—C) > cos%<B+c>. il sin%(B+

O =0, 155
.3 3 .3 3
251n?(B+C)COS?(B—C) 2251n?(B+C)cos?(B+C),

Bl sin 3B+ sin3C 2= sin3(B+O). T &
sin3A 4 sin 3B + sin3C 2= sin3A + sin3(B+ C) =>— 2.
i sin3A + sin3B +sin 3C =— 2, W R
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sin3A =—1, sin3(B+C) =—1, sin%(BJrC) =0,

(EX AT BERY AT sin3A + sin 3B 4+ sin 3C >— 2.
Y — 5T - B A == 60° B[ 1

sin3A + sin3B+ sin3C = sin3A + ZSin%(B+ O)cos %(B— O

<sin3A+25in%(B+C).

ita= %(BJrC), M 0° << @< 180°, HA=180"—(B4+0O = 1800_%&- T2
sin 3A + sin 3B + sin 3C =< sin(3 X 180° — 2¢) + 2sing
3

= sinZ2aq+ 2sing = 2sina(l + cosa) = 8sin %cos %.

N AR

) . 1 .
sin %cos3 % :\/sm2 %0056 % :\/E + 3sin’ %0056 %

[l%s/in2 % 4 cos? % 4 cos? % + cos? % 4

<
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4

P

3

b
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FTL) sin3A + sin 3B + sin 3C <C % V3. AL BT FR AT AL 2 H ALY 3sin’ % =
cos” %, cos %(B—C) =1, P A=140°, B=C = 20° i, 55 {57,

2.2.36 ** WIEA WA = AIEA — D FAAHSE WIS A 1 IE 5L R R 1Y
=T BRI Z 22BN, FSE R E : it 4 =MEh, HANIERZ
(ibustll SN

B W, B }’ﬂla/a B/a V/ﬁﬁﬂ%ﬂﬁ/l\fﬁﬂﬁﬂ'ﬂlj‘]ﬁ Ha=14d" =

sinf+ siny <C sinﬁ/ +siny’,
B/ + y/ B/ _ y/
2 c .

(OX] 9
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Whae=0d.#pt+ty=08+7.H sinﬁgyz sinﬁ%>o, FTUAER @ %
T

ﬁ;y<cosﬁ ;y.
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WA | =7 > |8 — 7|« SKRES T A 35
SR AT B AT R R B By AT LA =
$6 T B EL A8 0 %22 H B 0 = 40T 0 T 3% 2 K. 358 SRR T i A
b A = AT 0 7 & R AT @ A1 T 8 V’E’J#/I\E%iﬂ?ﬁ%/
AT
RLIHE 25 = f6 6 53 = A I 22 i B A (8,
SESE ABTSEIR bR R R A B — A LU B LA .
K5O 0 < o< e AEB] s ST A

sinz - sin 3x X sin5x+ -t sin{2n— Dx
5 n—1
AR R IR AR
@B 5 () =sinx+ su;Bersu?-Berersm(ZZn —11)35’ FIH 2sinax sin(2k—
5 n—

Dax = cos(2k—2)x— cos 2kx, &

cos2x— cosdx  cosdx— cosbx

2f(x)sinx = 1 — cos 2z + 3 + = + e
5
+cos(2n—2)x—0052nx
n—1
1 1 1 1 1
—1—<1—€>0052x— <€—?>cos4x— <E—7>cos6x—---
1 1 cos 2nx
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_ 1—— - = —
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= 0.
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cos2x %~ 1. FEHE f(@)sinxe > 0. XA sinx > 0, ATl f(x) > 0.
WEE R H I 2sine sin(2k — 1) x R cos(2k — 2) 2 — cos 2kx B—
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AR OYBIAE , BAR R J5 N BE AR BT AT S T 58 A HENH . HAT A R AT AL T e IR
cos 2kx (REN) T BTN L 2L cos 2k A FEEIREIUEI R H /1.
2,238 ** % k> 10, EH . A LIZER, f(2) = cosx cos 2z cos 3x+rcos 2F x P,
H— i cos W sin. BRI 1 (o) X980 6 | f1 (0] < .
BEM RATUER]: F sin 3z &4t cos 32 BIAT.
HT |sin3z| = | 3sine —4sin’z| = | 3—4sin’x| » | sinz| << 3] sinz] »

B2 S TF f() A cos 3z ok sin3x JGFTREIR f1 (@) - KATA

| f1() | << 3] sinz| e« |cosx| s |cos2z| e | cosda]| | cos8z| -+ | cos 2% z |

= 3| sinx cos x cos 2z cos 4z cos 8x++cos 2 x |

o . 3
=3.2%1. |sm2k+lx\<%.

PRPEED] 3% o, BRI H cosa == cosBs k ERT 1 AYIEBEL. SKAE .

cos kB cosa— coska cosf3

<k — 1
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fAT éx:%m—m,y:%m+m,m
cos kB cosa— coska cosf3

= %[COS(/@B + @) + cos(kB— ) — cos(ka +f3) — cos(ka — f3) ]

= %[COS(/@B + ) — cos(ka + )]+ %[cos(kﬁ —a) — cosCka — )]

= sin(k — DasinCk + D y+ sin(k + Dasin(k— 1) y,
FH-H cosp— cosa = 2sinx siny, AT

coskf cosq—coska cosB| 1 |sintk—Da sin(/eJrl)y‘Jr
cosf— cosa 2 sinx sin y
1 | sinCk+ Dz sin(k—l)y‘
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AT PR : XL e NFISEEL ~ A
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HESNIEn = 1 8 siny = O W7, 5L B, AW »n > 1, siny £ 0, M
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S5 AL
BWOAX T n=m =2 WiZ, Hn = m+ 11},

| sinGm+ Dy | << | sinmy cosy| + | siny cosmy |
< | sinm}/|+ | sin}/| < (m+1) | sin}/| .
A OH B AEANGF ST n=m+ 1 WL XFEFTER 17X TOXBRPHER, H
HER T B n= 1 80 siny = 0 B O IWES A BENGL.
2.2.40 ¥ SRiE: Xt TEA ARE n. A%

| sinl |+ | sin2|+ -+ | sin(3n—1) |+ | sin3n| >§n
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JRT.
T 4 f() = |sinz|+ [ sin(z+ D[+ [ sinCz+2) |« TATRFAEF XL
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) > % 0

T S UL x B0 I s BT L R R/ T 2€ [0, aHEH OB
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Hl<a—(+D, Bl sin(z+1) = sinl, ¥ sinz+ sin{z+ 2) = 2sinx +
Dcosl >sin(x+1) = sinl, AT f(x) > 2sin 1.
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% < Tt+%, 15 sin(x+ 1) —sin(x+2) = ZSin%cos% =sinl. Al () =

2sin 1,
M a—1<<z<zalt. flo) =sinx+sin(z+1) —sin(z+2). HRHr+l<<x+
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LI & L <x+7 < n+?, M sine— sin(z+1) 22511170057 = sinl,
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P LISHAT 2 S8 = A OxUBsr.
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B n BEEEL MBS oA | f( <] sinz |,

RiE: |a; +2a, + - +na, | < 1.

@i AM=|al|t+|lalt+lal. MTEEHLA<Lt<n.HT
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— k| <=,
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= \ sinx
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E=1

smx

sin kx

BIAER . X THAR e >0, fFfEx € R #
NSRS =N
2,242 3% % n, mEEERELIFH o> me WEB: XF— @Jxe<o, ) ¥
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BHT— RN 0 <o T MATUEN (0= T I AR L s 4 <
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T8 Sk 2 A

costx — sinfx = (costx — sin*x) (cos® x + sin’ )
= (cod? ™z —sin* T 2) + sin’ x » cos’x(cos* P x— sinf )
= cost P —sinf P . D

B AN AR n=m+ 2 BTG (BR T n=3). Ah Y n =k > 1A

cos"x — sin"x costz — sinfx
< ) @
n—1 1 —1 —1

cos” ‘x—sin"t ‘x cos® Tx—sin* tx
FE B LR B BARAT AR K
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HF cosa » sinx = %sin2x< %, Iy

) . . 3 .
cosdz—sintz = (cosxr—sina) (1 + cosx » sinx) << 7(0081_ sina) »

1M cosx+ sinx :ﬁsin<x+%>< %,Eﬁl

. . . 3 .
cos’x— sin® z = (cosz— sinx) (cosx + sinz) < ?(cosx —sinx).

HFE FHOLQOEHEMA IR Y n >m(BEn=3. a=1Hm=2, n=1M
BTN B o AN 20 ST
B (U 0<<a<< % WA, B EEL () = cos’x —sin®x, Hif

O<x<%,y>0. AR £ =05 % y > 008F, £f(y) > 0; 4 y— co R,

f(y)—0. I3} H
7' (3) = cos¥z « Incosz— sin¥z » Insinz

= cos”x (lncosx — tan’x « Insinx).

HT g(y) = tandz B, TLL F/(») = 0 fEXJA] v > 0 A ME— L. f
f(2) = f(2)(cos’ z+sin’z) = f)H f1(2) =0, f/(4) <0, IWIMTHITE n > m =
3B A ARER | cos’e — sin"x | << | cos™x — sin”x | BT, A m < 2, WA IR
AT PTIE :

F(1) << (cosx — sinz) (cosz + sinz) = F(2) <V2 (1),

£(2) < (cosz—sina) (1 +cosz » sinz) — f(3) < %f(l).

ERERE] *> % a. b, c R 2r =B =40K. IEM . KK sina,
sinb, sinc ) =4 R = A TE.
@m— HMOHEHSH 0<a. b, ¢ << m i sina, sinb, sinc #EIEE. H

|cosal| <1, |cosb| <1, |cose| < 1. )
A5 sina << sinb < sine, #Fra = %, Me=c= %, LRI B AR AT,

PITF a+- % BT PIRIERTIE
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sinc = sin(2n—a—6) —— sina +b)
< sina + | cosb|+sinb+ | cosa| << sina -+ sinb.

() Watbtc<2n HTFa.b.c H=ZAIEM=11
K HIEAE— =00 a. b o430y HE . A,
OR. OP. OQ At —V-Hi I, OQ = OP = OR = 1,
/QOR=a, /QOP = b, /POR = c. it Q1 VT #
POR W34 .28 H; o HAEOR WL, 2N G

# /QOH = ¢. /HOR = 0. mUo<¢<%, 0o

&

0 G R
2m. BB BCE B 15
sina = QG = v/QH? + GH? = /sin® g | cos’ g sin’ 0
= Vsin? 0+ sin’ @ cos’§ = | sind| . @
Felh A
sind = +/sin’ (c— &) +Sin2§DCOSZ (@—¢) = | sintc—0|. ®

KA QMO A Z S ARRERIN . #5A8R . 1 sin @ £ 0 18 cos 0 = cos(c —
D =0, H 0= T FT c—f—t T . 1150 < o< mlib. HI . @
® 14
sina + sinb > | sind| + | sinCc— O | = | sin(0+c— O | = sinc.
BT SXHM a. by c AR — Lol R R LA L R R R

B AR R A A

HEMEAZMHSH 0 <<as by ¢ <<m, H sina. sinb. sinc #BSEIEH AN, A TH

a—b ¢ T atb—c _atb+tc T
O |5 | <=5 <5 &0 <X
\‘ 2 ‘< R
LN COSa_b>COSL>Oa&sina+b—sinL:25ina+b_ccosa+b+c>
0. At
sing -+ sinb = 2sin 2 cos a; > 2Zsin %cos% = sinc.

R, sina + sinc > sind, sind+ sinc > sina. AT IRIIE.

224435 %o € (—% %) i=1,2,3, 4. IEM: f74E <€ R, T
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cos’ @) cos’ @, — (sind, sing, —x)* =0, D
cos’ b cos’ @, — (sinf; sinf, —2)? =0 @)
[ B 8 57 119 8 2 2 1 A
2sin26i<2<1+ﬁsin6i+ﬁcosﬁi>. ®
=1 i1 =
g R OO NFENT
sing; sinf, — cos cosl << x < sinf) sindy, + cosd; cosl, @
sinf; sinfy — cos b cosly <L x <L sindy sinfy + cosb; cosly » ®

AEHE FATE « € RATAG @ F @ WIS Y T3 b AR 2
sind) sinf, + cosf) cosl, — siny sind, + cosfy cosl, = 0. ®
sing sinf, + cosfs cosf, — sing, sinfh + cosf) cosfy = 0. D
FH—5 I sine = 1 —cos’a, AT O LK
cos” 0 cos’ 0, + 2cos ) cosby cosly cosl, + cos?ls cos’f, — sin’f; sin® 6,

+ 2sind) sind, sinf; sind, — sin’f; sin’f, =0,

Bl (cos@) cosby + cosb; coshy)? — (sinf sinf, — sinby sinf,)? =0,
JRAD
(sinf sin@, + cosf cosf, — sinf; sind, + cosfs cosfy) » (sinfs sinf,
+cos@; cosfy, — sinf; sind, +cosf) cosB) = 0.

MIFTE 2€ RAFBOMO R BB O MO AT LAHEH® . AT A XS
AT
B2 MA@ IR @ S i MR @O B AR A A

sinf sin@, + cosf; cos@, — sinfds sinf, + cosby cosfy <0,

sind; sind, + cos@; cosfy — sinfy sind, + cosf cosfy < 0,

P AN .45 2(cos b, cosl, +-cosfs cosfy) <0, M5 6, € <—% , %
L ST P2 ORI R G AL 2€ R S ORORIN 5.

PN ** 1 AABC ., S8 8By g A ABC K 12, Sk
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A K Al BB
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BT HEHTE sinA(cos A —sinB) + sin B(cos B—sinA) = 0, Al

sinA[ sin (90°— A) — sin B] + sin B[ sin(90° — B) — sin A ]

W[smA COS< 5°—AT>+smB cos<4o JrATB)}

= 2Zsin

A=B, (sinA -+ sin B +sinA

— ZSIHWXL;X[

: —B, (sinA—sinB)}

= 0.

A—
2

T cos B » (sinA -+ sinB) +sinA_B » (sinA —sinB)

= 2cos A;BsinAJZFBJrZCOSAJZfB . sin? A%B>O,

i sin #*O. Ll 90— A— B=0, /A+ _/B=9", 8 AABC

HEA AT,
WA B, CHRMRHHNa, b, ¢, IREEBat+b+ V& +0 =12. H
12 =a+b+ vVa> +0 =2 Vab+ V2ab ,H ab < 36(2—2). FFLL S:?abg

18(2—4/2)% = 36(3—2V2), 0l S,... = 36(3—22).

2.2.46 **sz>y>z> ,Hernyz*— SRIEFH cos x siny cos 2 A7
R

REAT  OWRERLRIC AR AR BB, BRI - — - — Ot <
%— <1—Tt2 Jrl—nz): %, sin(z— ) 220, sin(y—=2) 2=0. T4, cosxsinycosz =
% cosa[sin(y+2) +sin(y—2) ] = —cosx sin(y+2) = %coszyg}%cosz % =
% H2Y = %, y=z= 1—Tt2 S 7. FrL) cosx siny cosz E’Jﬁ'&/]\ﬁﬂy%.

M cosxsiny cosz = %cosz[sin(ery)—sin(x—y)]<%cosz o sin{x+7y) =
1 RN S N V-, SN g
2cosz<2(:os, B 4<+ S6> < . HY 2=y o1 % 12H]L

S ST L cos o siny cos z [ K ——— 2+[
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PP > BB o, I
sinf = mcos(a+pf) » sina<m>0, aJrﬁ?ﬁ%).

# x = tana. y — tanf,

(D Ry = fla) WFEIBER;
(2) 7E(DTF 2% o€ [% L )it R B v RS

AT (1) f sinB — meos(a+ B) » sina(m > 0. a %) # sinl (o +
B —al = mcos(a+B) * sina, A
sin(a+p) « cosa = (m—+ Dcos(a+ ) + sine.

HH o, BRELFA aHaJrﬁ?ﬁ%a frLk, tanCa+B) = (m+1Dtana. TP tanp =

mtan g mx
t — — , -
anl(atf) el 1+ (m+ Dtarta Wy 1+ (nt Dt
(2) B\
nmx
_ _ (=1
Y D21 1+my
—+< )x
ner Va3
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/if\u(x):iJr
mr m

xaiﬁ'1<xl <xza Jr\“Jﬁ

O

Cm+ Dayx, — 1] <0,

ulxy) —ulxy) —
mi xo

Bl wCey) < wCe). BT we) — —— o+ Py (e T1L o) b B

m

S oy = p——t

2.2.48 *F HEE f(2) = | cosx+acos2x+ feos x| » Ho o, pARESERL SR

M= miglmaxf(x).

AT E?ﬁf<%>: ‘7%% ,f<%n>: ‘%§+% i
max f() = — §+% +‘_¢§+% >
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4§ g- 542

- ‘—cosx—

1
cosx — Ecos 3x

—%,ﬁﬂx):

-7
h.{,
B
b
Il
<
Il

%cos x‘ S maxf(x) = max | g | = maxg(y),/\EPg(y) —y—?y [ii7]

s —g(2)- (y—@ﬂi—%(yu@wi)]

2 2 2 4
o o<y D nb ot + Dy S < i e —(2) <o,
§§<y<lﬁﬂﬂﬂﬂ y2+%§y+%>%ﬂ’%g(ﬁ—g ;><0-T%’§§U
max f () = maxg(y) = g(“g)@ T M<%§---®.
o O M@ M =12,

PEEE % 4 nE N5 ac [0, nl. 04 ﬁﬁ}w%:am%ﬁrqz

7 BT isinzxi =a, Tl 20052351‘ = i(l—Zsinzxi) =n—2a. %JE
S n NEAAEE R (cos 2a;, sin2a) . i =1, 2, =, n. BT K EAR T 2
EI](ECOSin)Z + (isiani)z <. TR

< Vit —(n—2a)" =2 Valn—a).

J3— 5T A B
. Ja
2] = xy = *- = x, = arcsin, | — ,
n

- 2 2 «/a(n—a) =9 m
i=1 n

) isinzxi = 2 i
i1

i=1
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e Bk R K2 2 Valn—a).

2.2.50 XX R F() = | cos’z+ 2sinz cosz— sinz+ Ar + B| 75 0 << 2 <C
%niﬂ'ﬂﬁ'ﬁjﬁﬁ MY5Z¥ A, BAX. W A, BIUST2EE M R/ ik ARE
i

s BA=B=0H0}, F(o) A

b1y S5

f(@) =2 |sin(22+ ) TEIEH[O,—W}J:ﬁ o = =y =

9—8“, i (O BASERAE My =2, Bl RRATIFER /MY M AY1E.
(2) FHEIES] SRRy 0 f5 AL B A

max F(2) > max f(x) = M; = /2. D

ngig—zﬂ O<x<3—;

() MA=0, Bx£on}, Bk maxF(x)—max Bl . Rl
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Oz AT
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(i) 4 A >0, B<O s 3 P AEIE -

¥ B|<2 A JJJ—A+B>O TEF ‘f+—A+B‘ JZ.
BT L DT
# Bl = A m|B| =2 A —A+B<o T;EF = ‘—f+

5—8“A+B = 2. AL

l'

(iv) A< 0, B<ORLHEHRF ‘)—8“ ‘—f+—A+B‘>ﬁ, B
ST

(V) ¥ A <0, B> 0B HaMFERL

I. %B<—%A, JJJJ—WA+B<O T (2 ‘— 2+—A+B‘ .z,
Fr Q=0T

1. ﬁB>——A JJJB>——A = A+B>o ?EF = ‘ﬁ+
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A +B| 7. DR R
bt E i TR B I Dat L.

PRE] ** sk % 8 ¢ (9. 8 E 8 f(o) — arctan f;ij oo fE X ]
|
<—I, I)Ljﬂﬁg@ﬁ

AT RRPTRE A c BFEEMN . RS () B R A f(0) = arctan2 +
c =0, i c PME—T] fB{H N —arctan 2.

Tﬁﬁiﬁ%?’fgfﬂ(_%, %)L,g@& flo) = arctanflii—arctanZ s
PREL A R R R (o) =— f(—2). D
o 2— 2z _ 1 5 w1 1 : 3

uz——1+4x,51’ﬁlz— 5 +—2(1+4x)' Mo o<W B

3 iy 3 b1y
L) arctan I < arctanz <C 7 , arctan I — arctan 2 < arctan g — arctan 2 < — —

2
arctan2, # © XFHEMT
tan f(z) = tan(— f(— x)). @

B =AAAE tan f(2) =— 2z, tan[— f(—2) ] =— 2.8 @ L AT
@ A SE. THE ¢ = arctan 2,

2.2.52 ** 3K 10cot(arccot 3+ arccot 7 + arccot 13 + arccot 21) [{A.

BT %a, = 1tntn’s Ma =30 ap = 7. a5 = 13. ay = 21. WATSEHKIE
B —A20

arccot(1 +n+n?) = arctan(n+ 1) — arctann. )

FHEL L o = arctan(n+1), f= arctann, N 0<a<%a 0<ﬁ<%, Ha>p,

0<<a—p< % X
cot[ arctan(n + 1) — arctann | = cot(a —f3)
_ lftang-tanp  1+Gf 1D n
tang — tanf (n+1)—n
=1-+n+nrt.
BT arccot(1 +n+n*) = arctan(n+ 1) — arctann.

4> § = arccot 3 + arccot 7 4 arccot 13 + arccot 21. F1AEL O 7[5
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arccot3 = arctan2 — arctanl, arccot7 = arctan3 — arctan?Z,
arccot 13 = arctan4 — arctan 3, arccot2l = arctanb — arctan4.
L) EPasAE NS 0 = arctan5 — arctanl. T &
10cot(arccot 3 + arccot 7 -+ arccot 13 + arccot 21)

= 10cot@ = 10cot(arctan’ — arctan 1)
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:10.M:15.
5—1

2. 2. 53 el MRS

\/% — arctanM +tan’ x+ 1 <</2 | tanzx | (sinz + cos ).

T

R o, yIEREAERLH sine + cosx < V2 115

[+ [l

T

tan2x+1<\/%—arctan +tan’z + 1

<2 | tanz| (sinz+ cosx) << 2| tanzx | .

HT ta’z+1>=2|tanz| » LA

[+ o]

T

tanszrl:\/%—arctan dtan®x +1

=2 | tanz| (sinz+cosx) = 2| tanz|.

EH U AT HEH % — arctanM =0,

T

| tanz | = 1, sinz+ cosz = /2.

ﬂ:%x:%ﬂLannEZ, | z|+ | v]| ==, Miin=0, Eﬂx:%,y:Jf—m
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4 s .
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